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Tentti 12.03.2010, kello 9 ... 12, sali S3

Papereihin Tentissé sallitut apuvélineet

- sukunimi ja etunimet - kynit, kumit jne.

- opiskelijanumero - taskulaskin

- koulutusohjelma. - lukion kaavakokoelma tms. + Laplace taulut
1. Selvitd lyhyesti (max. 2...4 lausetta + mahdollinen kuva), mité seuraavilla termeilld tarkoitetaan

S

5.

- SiC

- muutosldmpoévastus
- darlington-transistori
- heat-pipe

- ldhivaikutus.

Esittele IGBT:n rakenne, toimintaperiaate ja ominaisuudet.

Minkilaisia kondensaattoreita kiytetidsn tehoelektroniikassa? Mitkd ovat niiden ominaisuudet?

.a) Johda lauseke diodin vaimennusaikaiselle takavirran derivaatalle di/dfrgc, kun tunnetaan

virran derivaatta di/ds estoviiveen aikana, takavirran varaus Qg ja takavirran huippuarvo Irrm
seki oletetaan takavirran muuttuvan lineaarisesti vaimennusaikana.

b) Miki on di/dergc diodilla SKN 420 F, kun virran kdyramuoto on oheisen kuvan mukainen?
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Viimeiselld sivulla on esitetty IGBT-moduulin SKM 300 GB 123 D muutoslampo-
vastuskiyrdstd. Laske kiihdytettyd superpositiomenetelmdid kéyttden transistorin maksimi-
limpenemi koteloon nihden kun transistorin hividteho on seuraavan kuvan mukainen:
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Fig. 19 Transient thermal impedance of IGBT
Zinc=f(t): D=tp/te=tp -
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Fig. 21 Transient thermal impedance of the
freewheeling diode — B6-95, rem. 6)
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Fig. 20 Transient therm:
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